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Proces — verbal 

incheiat astăzi 26.11.2025, 1n şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispoziţiei Primarului nr. 1591/20.11.2025. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primar al municipiului Slatina, doamna Oana — 
Diana Creţu-Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Marius-Octavian Filip-şef serviciu la 
Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari carell Inlocuieşte pe domnul Mihai-Ion Idita - Secretar 
general al municipiului Slatina, aflat 1n concediul de odihnă, directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 19 consilieri locali din 21 consilieri 1n funcţie: Bălan Andrei-Valentin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin,Văduva ştefan,Văle Mădălina-ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line). 

Lipseşte doamna consilier local Ilie Violeta —Cristina şi doamna consilier local $erban Gabriela. 
Lucrările şedinţei ordinare din data de 26.11.2025 au fost conduse de domnul POPA Emil-Costin, desemnat 

preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr.376/28.08.2025. 

Domnul Marius-Octavian Filip-şef serviciu la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari care îl 
Inlocuieşte pe domnul Mihai-Ion Idita - Secretar general al municipiului Slatina, aflatin concediul de odihnă, 

supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 11.11.2025,  acesta fiind aprobat cu 
un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnfi consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văduva 

ştefan,Văle Mădălina-ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes(on-line). 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare borderoul ordinii 
de zi unde sunt Inregistrate un număr de 32 proiecte de hotărâre, desemnare preşedinte de sedintă, punctul 
intrebări, interpelări, propunând suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 4 proiecte de hotărâre, cu 
precizarea că Proiectul de hotărâre nr. 471/15.10.2025 referitor la: numirea pentru anul şcolar 2025 - 
2026 a reprezentanţilor Consiliului local al Municipiului Slatina ca membri 1n Consiliul de Administraţie şi 

1n Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii ale unităţilor de 1nvăţământ preuniversitar de stat din 
municipiul Slatina, Inscris la nr.crt. 32 pe borderoul ordinii de zi şi punctul desemnare preşedinte de şedinţă 

să fie supus dezbaterii Consiliului Local la finalul şedinţei, acestea fiind aprobate fiecare 1n parte cu un 
număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva 

ştefan,Văle Mădălina-ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line). 



Şedinţa consiliului local din data de 26.11.2025, a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 32 
proiecte de hotărăre, desemnare presedinte de sedintă si punctul intrebări si interpelări. Ordinea de zi a 
fost suplimentată cu un număr 4 proiecte de hotărăre, astfel au fost supuse dezbaterii consiliului local un 
număr de 36 proiecte de hot'ărăre, punctul desemnare presedinte de sedintă, si punctul intrebări si 
interpelări. 

Proiectul de hotărăre nr.471/15.10.2025 referitor la: numirea pentru anul şcolar 2025 - 2026 a 
reprezentanţilor Consiliului local al Municipiului Slatina ca membri In Consiliul de Administraţie şi 1n 
Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii ale unităţilor de Invăţământ preuniversitar de stat din municipiul 
Slatina şi punctul Desemnare presedinte de sedintă,  au fost supuse dezbaterii consiliului local la finalul 
şedinţei. 

Astfel, au fost supuse dezbaterii următoarele proiecte de hotărăre: 

1.Proiect de hotărăre referitor la: declararea de uz şi interes public dotări aferente imobilului Atelier 
Practică Liceul Metalurgic pentru proiectul Echiparea laboratoarelor informatice şi a atelierelor de practică 

din unităţile de Invăţământ profesional şi tehnic din ffiunicipiul Slatina, jud. Olt cod F-PNRR-DOTLAB-
2024-0273. 
2.Proiect de hotărăre referitor la: declararea de uz şi interes public dotări aferente imobilului Atelier 
Cosmetică Liceul P.S. Aurelian pentru proiectul Echiparea laboratoarelor informatice şi a atelierelor de 
practică din unităţile de Invăţământ profesional şi tehnic din municipiul Slatina, jud. Olt cod F-PNRR-
DOTLAB-2024-0273. 
3.Proiect de hotărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului In suprafaţă 

măsurată de 241 mp (din act 234 mp), situat 1n municipiul Slatina, strada Orhideelor, nr. 29 (fost Str. 
Cireaşov, nr 21B, lot 23), judeţul Olt, atribuit doamnei Podaru Alina Mariana, 1n temeiul prevederilor Legii 
nr. 15/2003. 
4.Proiect de hot'ărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului In suprafaţă de 
291 mp, lotul nr. 2, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit doamnei 
Drăghici Mariana Ioana, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. 
5.Proiect de hotărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului In suprafaţă de 
291 mp, lotul nr. 3, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit domnului Tănase 

Ion, In temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. 
6.Proiect de hotărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n suprafaţă de 
291mp, lotul nr. 5, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit doamnei Bancu 
Iuliana Silvia, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. 
7.Proiect de hotărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n suprafaţă de 
286 mp, lotul nr. 7, situat In municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit doamnei 
Deaconu Adriana, ln temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. 
8.Proiect de hotărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n suprafaţă 

măsurată de 296 mp, lotul nr. 7, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit 
domnului Veselu Ilie Alexandru,In temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. 
9.Proiect de hotărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n suprafaţă de 
286 mp, lotul nr. 8, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit domnului 
Broboană Mihai,1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. 
10.Proiect de hotărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n suprafaţă 

de 286 mp, lotul nr. 9, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit domnului 

Dobre Cristian Ionuţ, in temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. 
11.Proiect de hotărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n suprafaţă 

de 286 mp, lotul nr. 10, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit doamnei 

Zaharia Elena Liliana, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. 
12.Proiect de hotărăre referitor la: retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n suprafaţă 

de 286 mp, lotul nr. 11, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit doamnei 

Novac Elena Iuliana, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. 



13.Proiect de hotărâre referitor la: Inchirierea locuinţei situată 1n Municipiul Slatina, str. Cireaşov, nr. 
15, bl. 20, sc. A, parter, ap. 2, jud. Olt, domnului Ciungu Ionel. 
14.Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz şi interes public dotări Echipamente IT pentru 
laboratoarele de informatică şi atelierelor liceelor pentru proiectul "Echiparea laboratoarelor informatice şi a 
atelierelor de practică din unităţile de Invăţământ profesional şi tehnic din municipiul Slatina", jud. Olt cod 
F-PNRR-DOTLAB-2024-0273 la Liceul Tehnologic Metalurgic. 
15.Proiect de hotărâre referitor la: includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al 
municipiului Slatina, a unor imobile — terenuri, situate 1n municipiul Slatina, pe străzile: Primăverii, Unirii, 
Arcului. 
16.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2025 la 
LOCTRANS S.A. 
17.Proiect de hotărâre referitor la: participarea unităţii administrativ - teritoriale Municipiul Slatina la 
majorarea capitalului social al Societăţii Slatina Industrial Parc S.A. 
18.Proiect de hotărâre referitor la: prelungirea duratei contractelor de Inchiriere pentru chiriaşii din 
cadrul imobilului - bloc de locuinţe sociale situat 1n Municipiul Slatina, str. Crişan, nr. 25 şi recalcularea 
cuantumului chiriei lunare. 
19.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea trecerii din domeniul public al municipiului Slatina 1n 
domeniul privat al municipiului Slatina a imobilului compus din teren şi construcţie, fost Punct Sanitar, 
situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Banului, judeţul Olt. 
20.Proiect de hotărâre referitor la: revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 440/30.09.2025 referitoare 
la"atribuirea 1n folosinţă gratuită către Clubul Sportiv Municipal Slatina" a unui imobil teren 1n suprafaţă de 
4226 mp din municipiul Slatina, B-dul S£ C-tin Brâncoveanu, nr. 4E, judeţ Olt. 
21.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea trecerii din domeniul privat al municipiului Slatina 1n 
domeniul public al municipiului Slatina a terenului pe care se află realizat un loc de joacă situat pe strada 
Nicolae Iorga, nr. 1A, judeţul Olt şi declararea acestuia de uz şi interes public. 
22.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea HCL nr. 444/30.09.2025 privind aprobarea proiectului 
„Punerea 1n valoare a centrului istoric al Municipiului Slatina - Consolidare, restaurare, Imprejmuire şi 

construcţie de patrimoniu naţional incinta istorică a mănăstirii Clocociov", cod SMIS 342981 şi a 
cheltuielilor legate de proiect. 
23.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Incheiere Act Adiţional nr. 2 la Acordul de parteneriat nr. 
53780/28.05.2025 In vederea obţinerii finanţării i implementării proiectului „Punerea In valoare a centrului 
istoric al Municipiului Slatina - Consolidare, restaurare, Imprejmuire şi construcţie de patrimoniu naţional 

incinta istorică a mănăstirii Clocociov". 
24.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. SPAR S.R.L. către 

domnul Cosma Daniel, a terenului 1n suprafaţă de 57,56 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului 
Slatina, situatin municipiul Slatina, str. Toamnei, nr. 4, jud. Olt. 
25.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea unui schimb de terenuri intre S.C. ALRO SA şi municipiul 
Slatina. 
26.Proiect de hotărâre referitor la: Inchirierea locuinţei situatăIn Municipiul Slatina, str. Libertăţii, nr. 7, 
bl. GA8D, sc. A, etajul 10, ap. 44, jud. Olt, domnului Pătrulescu Florinel. 
27.Proiect de hotărâre referitor la: includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al 
municipiului Slatina a unui imobil — teren situat 1n municipiul Slatina pe strada Nicolae Bălcescu, nr. 22, 
judeţul Olt. 
28.Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz şi interes public obiective de investiţii "teren baschet" 

şi "teren multisport" aferente Grădiniţei cu Program Prelungit Ion Creangă din municipiul Slatina, jud. Olt. 

29.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea asocierii 1n vederea cooperării intre Municipiul Slatina şi 

S.C. ALRO S.A. pentru realizarea şi amplasarea pe domeniul public a unui monument reprezentativ pentru 

Municipiul Slatina. 
30.Proiect de hotărâre referitor la: actualizarea poziţiei din inventarul domeniului privat al municipiului 

Slatina la care figurează imobilul fost Punct Sanitar situat 1n municipiul Slatina, strada Banului, nr. 57, 

judeţul Olt, identificat cu cartea Funciară nr.57893. 



31.Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea 1n folosinţă gratuită., către ASOCIAŢIA „PRICHINDEII 
ISTEŢI" a imobilului situat In municipiul Slatina, str. Banului, nr. 57, judeţul Olt. 
32.Proiect de hotărâre referitor la: includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al 
municipiului Slatina a unui imobil — teren situat 1n municipiul Slatina, zona Aleea Textilistului, strada 
Eugen Ionescu, judeţul Olt, identificat cu număr cadastral 51013,Inscris in Cartea Funciară nr.51013 Slatina. 
33.Proiect de hotărâre referitor la: atribuireaîn folosinţă gratuită către Clubul Sportiv Municipal Slatina a 
unui teren intravilan in suprafaţă de 4.200 mp din municipiul Slatina, Zona Aleea Textilistului, strada Eugen 
Ionescu, judeţul Olt, identificat cu număr cadastral 51013, Inscris 1n Cartea Funciară nr. 51013 Slatina. 
34.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportarii din buget local, trecerii pe cheltuieli si achitarii 
sumei de 10.000 lei reprezentand amenda contraventionala Garda Nationala de Mediu conform procesului 
verbal de constatare si sancţionare a contravenţiei seria GNM nr.021903/17.11.2025. 
35.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din bugetul de venituri si cheltuieli finanţat 
integral sau parţial din venituri proprii al Directiei Administrarea Strazilor si Iluminatului Public, trecerea pe 
cheltuieli a sumei de 10.000 lei reprezentând amendă contravenţională către Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgentă al judeţului Olt,conform procesului verbal de constatare si sancţionare seria K nr.13778/ 
30.06.2025. 
36.Proiect de hotărâre referitor la: numirea pentru anul şcolar 2025 - 2026 a reprezentanţilor Consiliului 
local al Municipiului Slatina ca membri In Consiliul de Administraţie şi 1n Comisia de Evaluare şi Asigurare 
a Calităţii ale unităţilor de Invăţământ preuniversitar de stat din municipiul Slatina. 
Desemnare preşedinte de şedinţă. 
Intreb'ări şi interpelări 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz şi interes public dotări aferente imobilului 
Atelier Practică Liceul Metalurgic pentru proiectul Echiparea laboratoarelor informatice şi a atelierelor de 
practică din unităţile de Invăţământ profesional şi tehnic din municipiul Slatina, jud. Olt cod F-PNRR-
DOTLAB-2024-0273", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berchet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum şi o abţinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-
Dima Gabriel, astfel devenind HotărArea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  493/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz şi interes public dotări aferente imobilului 
Atelier Cosmetică Liceul P.S. Aurelian pentru proiectul Echiparea laboratoarelor informatice şi a atelierelor 
de practică din unităţile de Invăţământ profesional şi tehnic din municipiul Slatina, jud. Olt cod F-PNRR-
DOTLAB-2024-0273", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berchet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum si o ablinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-
Dima Gabriel, astfel devenind HotărArea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  494/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n 
suprafaţă măsurată de 241 mp (din act 234 mp), situat 1n municipiul Slatina, strada Orhideelor, nr. 29 (fost 
Str. Cireasov, nr 21B, lot 23), judeţul Olt, atribuit doamnei Podaru Alina Mariana, 1n temeiul prevederilor 
Legii nr. 15/2003, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru carell supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berchet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Popistas Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-
Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  495/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „ retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului in 
suprafaţă de 291 mp, lotul nr. 2, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit 
doamnei Drăghici Mariana Ioana, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003 , precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali:Bălan Andrei-Valentin, Berchet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistas Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line), precum si o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  496/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „ retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n 
suprafaţă de 291 mp, lotul nr. 3, situat in municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit 
domnului Tănase Ion, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003 , precizând că acest proiect de hotărâre a fost 
la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berchet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistas Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva 

Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum si o abtinere exprimată de domnul 
consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  497/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „ retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n 
suprafaţă de 291mp, lotul nr. 5, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit 
doamnei Bancu Iuliana Silvia, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003, precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 1.1 supune 

spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 

locali:Bălan Andrei-Valentin,Berchet Mirel-Alexandru,Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 

Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru,Ene Gheorghe,Giura Laura,Matei Valeriu, Mihalache Ioan-

Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin,Popistas Alexandu-Bogdan,Slujitoru 

Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line),precum si o ablinere 

exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului 

Local al municipiului Slatina nr.  498/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n 
suprafaţă de 286 mp, lotul nr.7, situat în municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit 
doarrmei Deaconu Adriana, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003 , precizând că acest proiect de hotărâre 

a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Berchet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line), precum şi o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  499/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „ retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n 
suprafaţă măsurată de 296 mp, lotul nr.7, situat in municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, 
atribuit domnului Veselu Ilie Alexandru, In temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003 , precizând că acest proiect 
de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berchet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes (on-line), precum şi o 
abţinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  500/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: „ retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului în 
suprafaţă de 286 mp, lotul nr. 8, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit 
domnului Broboană Mihai, In temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003 , precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin,Berchet Mirel-Alexandru,Bărbulete Ion-Adrian,arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru,Ene Gheorghe,Giura Laura,Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandu-Bogdan,Slujitoru 
Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vislceleanu Gigi-Emes (on-line), precum şi o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  501/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la: „ retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n 

suprafaţă de 286 mp, lotul nr.9, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit 
domnului Dobre Cristian Ionuţ, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003 , precizând că acest proiect de 

hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune 

spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 

locali: Bălan Andrei-Valentin, Berchet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 

Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-

Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 

Constantin, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes (on-line), precum şi o abtinere 

exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului 

Local al municipiului Slatina nr.  502/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la: „ retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului 1n 
suprafaţă de 286 mp, lotul nr. 10, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit 
doamnei Zaharia Elena Liliana, 1n temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003. , precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune 
spre aprobare, acesta fiind avrobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin,Berchet Mirel-Alexandru,Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru,Ene Gheorghe,Giura Laura,Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandu-Bogdan,Slujitoru 
Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line),precum si o ablinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărărea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  503/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la: „ retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra terenului In 
suprafaţă de 286 mp, lotul nr. 11, situat 1n municipiul Slatina, strada Theodor Burcă, judeţul Olt, atribuit 
doamnei Novac Elena Iuliana, In temeiul prevederilor Legii nr. 15/2003, precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru. care 11 supune 
spre aprobare, acesta fiind avrobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin,Berchet Mirel-Alexandru,Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru,Ene Gheorghe,Giura Laura,Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandu-Bogdan,Slujitoru 
Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line),precum si o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărărea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr. 504/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la: „ Inchirierea locuinţei situată 1n Municipiul Slatina, str. 
Cireaşov, nr. 15, bl. 20, sc. A, parter, ap. 2, jud. Olt, domnului Ciungu Ionel", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune 
spre aprobare, acesta fiind avrobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin,Berchet Mirel-Alexandru,Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Dogaru Alexandru,Ene Gheorghe,Giura Laura,Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandu-Bogdan,Slujitoru 
Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes (on-line),precum si o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărărea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  505/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz şi interes public dotă.ri Echipamente IT 
pentru laboratoarele de informatică şi atelierelor liceelor pentru proiectul "Echiparea laboratoarelor 
informatice şi a atelierelor de practică din unităţile de Invăţământ profesional şi tehnic din municipiul 
Slatina", jud. Olt cod F-PNRR-DOTLAB-2024-0273 la Liceul Tehnologic Metalurgic", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 
îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin,Berchet Mirel-Alexandru,Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-
Mihai,Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Dogaru Alexandru,Ene Gheorghe,Giura Laura,Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Perianu Marius,Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandu-Bogdan,Slujitoru 
Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line),precum si o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hot'ărărea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  506/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la: „includerea In inventarul bunurilor ce aparţin domeniului 
privat al municipiului Slatina, a unor imobile — terenuri, situate In municipiul Slatina, pe străzile: Primăverii, 

Unirii, Arcului", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
12 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berchet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum şi o abtinere exprimat'ă de domnul consilier local Buliteanu-
Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  507/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare rectificare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 
2025 la LOCTRANS S.A.", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 12 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-
Ernes (on-line),  precum si un număr de 6 abtineri exprimate de domnii consilieri locali Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Clr1o2anu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Popistas Alexandu-
Bo2dan, Văduva Stefan, precum si 1 vot 1mpotrivă exprimat de domnul consilier Buliteanu-Dima 
Gabrielg astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  508/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la: „ participarea unităţii administrativ - teritoriale Municipiul 
Slatina la majorarea capitalului social al Societăţii Slatina Industrial Parc S.A.", precizând că acest proiect 
de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 
supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Slujitoru Constantin, Văle 

Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes (on-line), un număr de 7 abtineri exprimate de domnii 
consilieri locali Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, eir1o2anu Silviu-Mihai, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistas Alexandu-Bo2dan, Văduva Stefan, precum si 1 vot Impotrivă 

exprimat de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  509/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 18 pe ordinea de zi referitor la: „ prelungirea duratei contractelor de Inchiriere pentru 

chiriaşii din cadrul imobilului - bloc de locuinţe sociale situat In Municipiul Slatina, str. Crişan, nr. 25 şi 

recalcularea cuantumului chiriei lunare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-

Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 

Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum si o abtinere exprimată de 

domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 

municipiului Slatina nr.  510/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea trecerii din domeniul public al municipiului 
Slatina 1n domeniul privat al municipiului Slatina a imobilului compus din teren şi construcţie, fost Punct 
Sanitar, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Banului, judeţul Olt", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum şi o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  511/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la: „ revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 440/30.09.2025 
referitoare la"atribuirea In folosinţă gratuită către Clubul Sportiv Municipal Slatina" a unui imobil teren 1n 
suprafaţă de 4226 mp din municipiul Slatina, B-dul Sf. C-tin Brâncoveanu, nr. 4E, judeţ Olt", precizând că 
acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate 
de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 
Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-
line), precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  512/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea trecerii din domeniul privat al municipiului 
Slatina 1n domeniul public al municipiului Slatina a terenului pe care se află realizat un loc de joacă situat pe 
strada Nicolae Iorga, nr. 1A, judeţul Olt şi declararea acestuia de uz şi interes public", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 
îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu 
Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-
Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), 
precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  513/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 22 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea HCL nr. 444/30.09.2025 privind aprobarea 
proiectului „Punerea 1n valoare a centrului istoric al Municipiului Slatina - Consolidare, restaurare, 
Imprejmuire şi construcţie de patrimoniu naţional incinta istorică a mănăstirii Clocociov", cod SMIS 342981 
şi a cheltuielilor legate de proiect", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier 
local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
514/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 23 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Incheiere Act Adiţional nr. 2 la Acordul de 
parteneriat nr. 53780/28.05.2025 1n vederea obţinerii finanţării şi implementării proiectului „Punerea In 
valoare a centrului istoric al Municipiului Slatina - Consolidare, restaurare, Imprejmuire şi construcţie de 
patrimoniu naţional incinta istorică a mănăstirii Clocociov ", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum şi o abtinere exprimată 

de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  515/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 24 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. SPAR 
S.R.L. către domnul Cosma Daniel, a terenului 1n suprafaţă. de 57,56 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, str. Toamnei, nr. 4, jud. Olt ", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum si o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  516/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 25 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea unui schimb de terenuri Intre S.C. ALRO SA şi 

municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-
Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  517/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 26 pe ordinea de zi referitor la: „Inchirierea locuinţei situată 1n Municipiul Slatina, str. 
Libertăţii,nr.7,b1.GA8D,sc.A,etajul 10,ap.44,jud.Olt,domnului Pătrulescu Florinel", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, 
Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-

line), precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel 

devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  518/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 27 pe ordinea de zi referitor la: „ includerea In inventarul bunurilor ce aparţin domeniului 
privat al municipiului Slatina a unui imobil—teren situat 1n municipiul Slatina pe strada Nicolae Bălcescu, 

nr.22, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-

Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
519/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 28 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz şi interes public obiective de investiţii 

"teren baschet" şi "teren multisport" aferente Grădiniţei cu Program Prelungit Ion Creangă din municipiul 
Slatina, jud. Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Văduva Ştefan,Văle Mădălina-

Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
520/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 29 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea asocierii 1n vederea cooperării Intre Municipiul 
Slatina şi S.C. ALRO S.A. pentru realizarea şi amplasarea pe domeniul public a unui monument 
reprezentativ pentru Municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva 

Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes(on-line), precum şi o abtinere exprimată de 
domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  521/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de sedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 30 pe ordinea de zi referitor la: „ actualizarea poziţiei din inventarul domeniului privat al 
municipiului Slatina la care figurează imobilul fost Punct Sanitar situat 1n municipiul Slatina, strada 

Banului, nr. 57, judetul Olt, identificat cu cartea Funciară nr.57893, precizând că acest proiect de hotărâre a 

fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 

aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 

locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 

Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-

Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan,Slujitoru 

Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Emes(on-line), precum şi o abtinere 

exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului 

Local al municipiului Slatina nr.  522/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 31 pe ordinea de zi referitor la:atribuirea 1n folosinţă gratuită, către ASOCIAŢIA 

„PRICHINDEII ISTEŢI" a imobilului situat 1n municipiul Slatina,str.Banului,nr. 57, judeţul Olt, precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru" exprimate 
de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, 
eirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-
line), precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  523/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 32 pe ordinea de zi referitor la: includerea In inventarul bunurilor ce aparţin domeniului 
privat al municipiului Slatina a unui imobil — teren situat 1n municipiul Slatina, zona Aleea Textilistului, 
strada Eugen Ionescu, judeţul Olt, identificat cu număr cadastral 51013,inscris 1n Cartea Funciară nr.51013 
Slatina, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări 

de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line),precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-
Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  524/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 33 pe ordinea de zi referitor la:atribuirea 1n folosinţă gratuită către Clubul Sportiv Municipal 
Slatina a unui teren intravilan in suprafaţă de 4.200 mp din municipiul Slatina, Zona Aleea Textilistului, 
strada Eugen Ionescu, judeţul Olt, identificat cu număr cadastral 51013, Inscris in Cartea Funciară nr. 51013 
Slatina, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări 

de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-
Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  525/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 34 pe ordinea de zi referitor la: aprobarea suportarii din buget local, trecerii pe cheltuieli si 

achitarii sumei de 10.000 lei reprezentand amenda contraventionala Garda Nationala de Mediu conform 

procesului verbal de constatare si sancţionare a contravenţiei seria GNM nr.021903/17.11.2025, precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru" exprimate 

de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 

Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, 

Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes (on-line),  un număr de 6 abtineri 

exprimate de domnii consilieri locali Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arlocanu 

Silviu-Mihai, Perianu Marius, Popistaş Alexandu-BoRdan, Văduva Stefan, precum si 1 vot Impotrivă 

exprimat de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului 

Local al municipiului Slatina nr.  526/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
1nscris la nr. 35 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea suportării din bugetul de venituri si cheltuieli 
finanţat integral sau parţial din venituri proprii al Directiei Administrarea Strazilor si Iluminatului Public, 
trecerea pe cheltuieli a sumei de 10.000 lei reprezentând amendă contravenţională către Inspectoratul 
pentru Situaţii de Urgentă al judeţului Olt,conform procesului verbal de constatare si sancţionare seria K 
nr.13778/ 30.06.2025, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
12 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Popa Emil-Costin,Slujitoru Constantin,Văle Mă.dălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes (on-
line),  un număr de 6 abtineri exprimate de domnfi consilieri locali Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, eirloRanu Silviu-Mihai, Perianu Marius, Popistaş Alexandu-Boadan, Vă'duva 
Stefan, precum şi 1 vot Impotrivă exprimat de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  527/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
linscris la nr. 36 pe ordinea de zi referitor la: „ numirea pentru anul şcolar 2025 - 2026 a reprezentanţilor 
Consiliului local al Municipiului Slatina ca membri 1n Consiliul de Administraţie şi 1n Comisia de Evaluare 
şi Asigurare a Calităţii ale unităţilor de Invăţământ preuniversitar de stat din municipiul Slatina". 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu — prezintă lista reprezentanţilor Consiliului local al 
Municipiului Slatina ca membri 1n Consiliile de Administraţie şi 1n Comisia de Evaluare şi Asigurare a 
Calităţii ale unităţilor de Invăţământ preuniversitar de stat din municipiul Slatina", după cum urmează: 

Nr. 
crt 

Unitatea de 
1nvăţământ 

Număr 
reprezentanţi 

1n CA 

Numele şi prenumele 
reprezentantului 
in Consiliul de 
Administraţie 

Num'ăr 
repreze 
ntanţi 

1n 
CEAC 

Numele şi prenumele 
reprezentantului 

In Comisia de 
evaluarea şi asigurare a 

calităţii 

1. Grădiniţa cu 
Program 
Prelungit Nr.1 

2 
VILCELEANU Gigi- 
Ernes 
DOGARU Alexandru 

1 
- 

2. Grădiniţa cu 
Program 
Prelungit Nr.4 

2 

COMĂNESCU Ionuţ- 
Ovidiu 
SLUJITORU 
Constantin 

1 

- 

3. Grădiniţa cu 
Program 
Prelungit Nr.5 

2 
STANCA Laurenţiu 
ENE Gheorghe 1 

- . 

4. Grădiniţa cu 
Program Prelungi 
„Ion Creangă.'" 2 

VĂLE Mădălina- 
Stefania 
ILIESCU- 
CREMENEANU 
Mihaela 

1 

- 

5. Grădiniţa cu 
Program 
Prelungit Nr.7 

1 
COMĂNESCU Ionuţ- 
Ovidiu 1 

- 

6. Grădiniţa cu 
Program 
Prelungit Nr.8 

1 
DOROBANŢU 
Camelia 1 

- 



Nr. 
crt 

Unitatea de 
1nvăţământ 

Număr 
reprezentanţi 

1n CA 

Numele şi prenumele 
reprezentantului 
1n Consiliul de 
Administraţie 

Număr 
repreze 
ntanţi 

1n 
CEAC 

Numele şi prenumele 
reprezentantului 

1n Comisia de 
evaluarea şi asigurare a 

calităţii 

7. Şcoala 
Gimnazială Nr.1 2 

GHENCIOIU-BĂLAN 
Daniela-Elena 
MOGOŞANU Ion-Emil 

1 
- 

8. Şcoala 
Gimnazială Nr.3 

2 
NEDIANU Sorin-Vivi 
NEDELCU Florin 

1 
POPA Andrei 

9. Şcoala 
Gimnazială 
„Nicolae Iorga" 

2 
RĂDULESCU Ionuţ 
MITROI Bogdan 1 

- 

10. Şcoala Gimnaziali 
„Ştefan 
Protopopescu" 

2 
VĂLE Mădălina- 
Ştefania 
STANCA Laurenţiu 

1 
COJOCARU Alexandru 

11. $coala 
Gimnazială 
„Vlaicu Vodă" 

2 
ANDRONESI Gabriel- 
Cătălin 
FILIP Sandu 

1 
VILCELEANU Gigi-
Ernes 

12. Şcoala 
Gimnazială 
„Eugen 
Ionescu" 

2 

STAN Marius 
- 1 

POPA Emil-Costin 

13. Şcoala Gimnazial 
„Constantin 
Brâncoveanu" 

2 
MOGOŞANU Ion - 
Emil 
BĂLAŞA Marius 

1 
, 

MATEI Valeriu 

14. Şcoala 
Gimnazială 
„George 
Poboran" 

2 

MATEI Valeriu 
CIRSTEA Cătălina - 
Iuliana 

1 

- 

15. Colegiul 
Naţional „Radu 
Greceanu" 

2 
DUCA Florin- Liviu 
NEDELCU Irina 1 

- 

16. Colegiul 
National „Ion 
Minulescu" 

2 
VĂLE Mădălina- 
Stefania 
SUCIU Alin — Mircea 

1 
ANDREI Alexandru 

17. Liceul Teoretic 
„Nicolae 
Titulescu" 

2 
GHEORGHE Mihai 
MILITARU Mihai 1 

CIMPOERU Mihai 

18. Liceul 
Economic 
„Petre S. 
Aurelian" 

2 

COMĂNESCU Ionuţ- 
Ovidiu 
CĂLĂRAŞU Teodor 

1 

- 

19. Liceul 
Tehnologic 
„Alexe Marin " 

1 
BODESCU Alexandra 

1 
SLUJITORU Constantin 

20. Liceul 
Tehnologic 
Metalurgic 

2 

MIHALACHE Ioan - 
Valentin 
MATEI Valeriu 

1 

- 



Nr. 
crt 

Unitatea de 
,, „ 
invăţamânt 

Număr 

 repreze 
ntanţi 

lin 
CEAC 

Numele şi prenumele 
reprezentantului 

'in Comisia de 
evaluarea şi asigurare a 

calităţfi 

Numă'r 
reprezentanţi 

1n CA 

Numele şi prenumele 
reprezentantului 
în Consiliul de 
Administraţie 

21. Liceul cu 
Program Sportiv 2 

VILCELEANU Gigi- 
Ernes 
MIHALACHE Ioan-
Valentin 

1 

POPA Emil-Costin 

22. Şcoala 
Postliceală 
Sanitară 

2 

POPA Emil-Costin 
DOGARU Alexandru 

1 

- 

23. Clubul Sportiv 
Şcolar Slatina 

2 
DUCA Florin-Liviu 
ENE Gheorghe 

1 
- 

24. Palatul Copiilor 
„Adrian Băran" 

1 POPA Emil-Costin 1 
SLUJITORU Constantin 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO- Primar al municipiului Slatina — se adresează grupului de consilieri 
locali PSD „la unele unităţi şcolare nu aveţi propuneri pentru desemnare reprezentanţi, şi cu toate acestea vă 

abţineţi, care este logica unui consilier local sau grup de consilieri locali, nu aveţi propuneri, cum vreţi 

dumneavoastră, să nu mai avem oameni, eu nu Inţeleg cum vreţi". 

Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai -„ ţinând cont de faptul că după aceste voturi pe care le 
dăm pe fiecare unitate de Invăţământ In parte, vom vota proiectul In bloc, Insă atâta timp cât nu suntem de 
acord cu unul dintre subpunctele pe care le votaţi dumneavoastră, noi ne vom abţine la tot proiectul". 

in concluzie avem propuneri, insă nu la fiecare unitate de Invăţământ, propuneri pe care le vom supune la 
vot. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO- Primar al municipiului Slatina — „sunt de acord să formulaţi 

propuneri, este dreptul dumneavoastră de ce să fie privaţi oamenii să fie 1n aceste Consilii, poate unele din 
propunerile dumneavoastră trec". 

Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai -propune reprezentanţi din partea grupului PSD pentru 
Consiliile de Administraţie ale unităţilor şcolare,după cum urmează: 

-Grădiniţa cu Program Prelungit Nr.1 — Ilie Violeta-Cristina; 
-Grădiniţa cu Program Prelungit Ion Creangă —Berechet Mirel-Alexandru: 
-Şcoala Gimnazială. Nr.1 —Popistaş Alexandru-Bogdan; 
-Şcoala Gimnazială Nr.3- Văduva Ştefan 

Propuneri care nu au fost aprobate, motivat de faptul că reprezentanţii grupului PNL s-au abţinut de la 
vot, iar la propunerile formulate de grupul PNL s-a abţinut grupul PSD, fapt pentru care domnii consilieri 
locali Popistaş Alexandru-Bogdan şi Văduva Ştefan părăsesc sala de şedinţă, neparticipând la procedura de 

votare. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează 

alte Intrebări, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărare 1n 

Intregul său, aceasta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali:Bălan Andrei-Valentin, Comă'nescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 

Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Vă.le Mădălina-Ştefania, 

Vilceleanu Gigi-Ernes(on-line), precum si un număr de 3 voturi „Impotrivă" exprimate de domnii 

consilieri locali Berechet Mirel-Alexandru, arloganu Silviu-Mihai, Buliteanu-Dima Gabriel si un 

număr de 3 abtineri exprimate de domnii consilieri locali Bărbulete Ion-Adrian, Pantilie Adela-

Petrina, Perianu Marius,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 

528/26.11.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă punctul Desemnare preşedinte 

de şedinţă. 
Domnul consilier local - Comănescu Ionuţ-Ovidiu propune să rămână In continuare tot domnul Popa 

Emil-Costin pentru această funcţie, propunerea a fost supusă spre aprobare şi  avrobată cu un număr de 12 
voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Stefania,VIlceleanu Gigi-Ernes (on-line), 
precum şi un număr de 5 abţineri exprimate de domnii consilieri locali Berechet Mirel-Alexandru, 
arloRanu Silviu-Mihai, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Perianu Marius,  astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 529/26.11.2025. 

intrebări, interpelări: 

Domnul Dincă Marin- cetăţean din municipiul Slatina, jud.Olt, a solicitat să i se acorde cuvântul 1n cadrul 
şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Slatina. 

L-a felicitat pe domnul Primar al municipiului Slatina, după care a avut câteva sugestii, respectiv: 
- infrastructura şi fluidizarea traficului prin realizarea de sensuri giratorii, de exemplu la Magazinul Oltul, 

Poştă, ACR. 
- trecerea parcării de la Magazinul Oltulin domeniul public. 
- colectarea deşeurilor textile. 
- preţul la apa rece este la fel ca preţul pe canalizare. 
- să se facă teatru de vară undeva 1n oraş aşa cum Işi aminteşte că a existat 1n anul 1962 1n spatele blocului 

COZIA. 
- oraşul Slatina să fie declarat oraş turistic şi să se achiziţioneze un trenuleţ auto. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO- Primar al municipiului Slatina — a precizat că va ţine cont de 

sugestiile prezentate. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai inregistrează 

luări de cuvânt, Intrebări, interpelări, drept pentru care declară. Inchise lucrările şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 26.11.2025.

Preşedinte de şedinţă, 
P. a E • 

Secretar general al municipiului Slatina, 
Mihai - I IDITA 

Intocmit, 
Inspector, 

la Boian 

PS-03/F6 


